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Εκκλησιάστηκαν οι μαθητές των Σχολείων της 
Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας στην Αγία 
Αικατερίνη
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Την Τρίτη 23 Δεκεμβρίου 2025 τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία στο Παρεκκλήσιο της Αγίας Αικατερίνης, πλησίον 
του Γενικού Προξενείου της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια, 
ιερουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μαρεώτιδος κ. 
Δαμασκηνού.

Η Θεία Λειτουργία τελέσθηκε με ιδιαίτερη πνευματική συγκίνηση για τους μαθητές 
των Ελληνικών Σχολείων της Αλεξανδρείας, οι οποίοι προσήλθαν με τους 
εκπαιδευτικούς τους, συμμετέχοντας προσευχητικά στη λατρευτική σύναξη.

Την ιερά ακολουθία ετίμησαν με την παρουσία τους ο Γενικός Πρόξενος της 
Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια κ. Ιωάννης Πυργάκης, ο Πρόεδρος της Ελληνικής 
Κοινότητας Αλεξανδρείας κ. Ανδρέας Βαφειάδης, καθώς και διευθυντές και 
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καθηγητές των Ελληνικών Σχολείων.

Κατά το κήρυγμά του, ο Θεοφιλέστατος μετέφερε προς τους μαθητές και τους 
παρισταμένους τις πατρικές ευχές του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου 
Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής Θεόδωρος Β’ και τόνισε με έμφαση ότι η φοίτηση 
στα Ελληνικά Σχολεία χαρίζει στα παιδιά δύο ανεκτίμητα εφόδια ζωής: πρώτον, 
την ελληνική γλώσσα – τη γλώσσα των προγόνων τους, τη γλώσσα στην οποία 
γράφτηκε η Αγία Γραφή και διατυπώθηκε η θεολογία της Εκκλησίας – και 
δεύτερον, το πολύτιμο δώρο της Ορθοδόξου Πίστεως, που αποτελεί σταθερό 
πνευματικό προσανατολισμό και θεμέλιο αξιών.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, απηύθυναν σύντομο χαιρετισμό προς τους 
μαθητές ο Εξοχώτατος Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος και ο Πρόεδρος της 
Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας, υπογραμμίζοντας τη σημασία της παιδείας, 
της πίστης και της διατήρησης της ελληνικής ταυτότητας στη διαχρονική 
παρουσία του Ελληνισμού στην Αλεξάνδρεια.
Η σημερινή λατρευτική σύναξη αποτέλεσε μια ξεχωριστή πνευματική εμπειρία και 
μια ζωντανή μαρτυρία της στενής σχέσης Εκκλησίας, Παιδείας και Ελληνισμού 
στην ιστορική πόλη της Αλεξανδρείας.

Επίσης, όλοι οι παριστάμενοι απηύθυναν εγκάρδιες ευχές προς τους μαθητές και 
τους εκπαιδευτικούς, ευχόμενοι καλά Χριστούγεννα και μια ευλογημένη νέα 
χρονιά, γεμάτη χαρά, ειρήνη και ελπίδα.
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Πηγή: Ελληνική Κοινότητα Αλεξανδρείας 


